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ЗВІТ 

про роботу методичної ради Хмельницького університету управління та 

права імені Леоніда Юзькова за 2023–2024 навчальний рік 

 
У 2023–2024 навчальному році відбулося вісім засідань методичної ради, на 

яких увага була сконцентрована перш за все на питаннях погодження і рекомендації 

до затвердження освітніх програм і навчальних планів (а також змін до них), 

навчальних посібників, наскрізних програм практики, програм підвищення 

кваліфікації, локальних нормативно-правових актів університету. 

Так, упродовж навчального року було погоджено та рекомендовано до 

затвердження зміни до освітньо-професійних програм (і відповідних навчальних 

планів): «Бакалавр міжнародного права», «Бакалавр публічного управління та 

адміністрування», «Магістр публічного управління та адміністрування. Територіальне 

управління та місцеве самоврядування», «Бакалавр фінансів, банківської справи та 

страхування», «Магістр фінансів, банківської справи та страхування», «Бакалавр 

менеджменту», «Магістр менеджменту», «Бакалавр філології. Германські мови та 

літератури (переклад включно, перша – англійська)». 

Також було погоджено нову редакцію освітньо-наукової програми «Доктор 

філософії з права» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти і навчального 

плану за спеціальністю 081 Право галузі знань 08 Право. Крім того, до затвердження 

вченою радою були рекомендовані нові освітньо-професійні програми (і кандидатури 

гарантів): 1) «Бакалавр середньої освіти з історії, громадянської освіти та 

правознавcтва» з підготовки здобувачів вищої освіти ступеня бакалавра за 

спеціальністю 014.03 Середня освіта (Історія та громадянська освіта); 2) «Податкова 

та митна справа» підготовки фахівців першого рівня вищої освіти за спеціальністю 

072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок галузі знань 07 

Управління та адміністрування; 3) «Бакалавр психології» підготовки фахівців 

першого рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія галузі знань 05 

Соціальні та поведінкові науки. 

Упродовж 2023–2024 навчального року були погоджені і рекомендовані до 

затвердження: 1) тренінговий навчально-методичний посібник «Фінанси домашніх 

господарств: тренінг-семінар» з навчальної дисципліни «Фінанси» (автор – проф. 

Синчак В.П.); 2) навчальний посібник «Стратегування національної економіки: 

публічно-управлінський аспект» (автори – д. держ. упр., проф. Е.В. Щепанський, 

к. е. н., доц. Л.В. Ваганова); 3) програма підготовчих курсів до Єдиного вступного 

іспиту з англійської мови (кафедра мовознавства); 4) навчально-методичний посібник 

для підготовки до Єдиного фахового вступного випробування з обліку та фінансів для 

здобуття освітнього ступеня магістра (кафедра фінансів, банківської справи, 

страхування та фондового ринку); 5) навчально-методичний посібник для підготовки 

до Єдиного фахового вступного випробування з управління та адміністрування для 

здобуття освітнього ступеня магістра (кафедра менеджменту, економіки, статистики 

та цифрових технологій). 

Традиційно на засіданнях методичної ради розглядалися питання про 

погодження і рекомендацію до затвердження робочих програм та погодження 



навчально-методичних матеріалів з навчальних дисциплін, передбачених 

навчальними планами. Також у серпні 2023 року було погоджено та рекомендовано 

до затвердження дві наскрізні програми практики: для підготовки на першому 

освітньому рівні здобувачів вищої освіти ступеня бакалавра за спеціальністю 081 

Право та за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування. 

З огляду на те, що значна частина методичної роботи пов’язана із 

забезпеченням належного рівня підвищення кваліфікації і перепідготовки фахівців (у 

т. ч. НПП університету), упродовж 2023–2024 навчального року методичною радою 

було погоджено та рекомендовано до затвердження: Професійну програму підготовки 

осіб, які мають намір здійснювати діяльність арбітражного керуючого; Навчальний 

план проведення курсів з отримання знань у сфері примусового виконання судових 

рішень і рішень інших органів на 2024 рік; Програму підвищення кваліфікації 

педагогічних, наукових та науково-педагогічних працівників на тему «Ґендерна 

рівність та недискримінація в освітньо-науковому середовищі»; зміни до Професійної 

програми підвищення кваліфікації «Сучасні інструменти управління в закладах 

охорони здоров’я». 

Зазвичай дискусійними були питання, що стосувались погодження та 

рекомендації до затвердження локальних нормативно-правових актів університету. 

Зокрема, упродовж 2023–2024 навчального року були ухвалені рішення щодо 

погодження і рекомендації до затвердження: 1) Положення про премію імені Дениса 

Монастирського за особливі успіхи у навчанні та позанавчальній діяльності для 

здобувачів вищої освіти Хмельницького університету управління та права імені 

Леоніда Юзькова; 2) Порядок погодження органом студентського самоврядування 

Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова окремих 

рішень; 3) Положення про порядок підготовки здобувачів вищої освіти ступеня 

доктора філософії та наукового ступеня доктора наук в Хмельницькому університеті 

управління та права імені Леоніда Юзькова; 4) Порядок погодження Науковим 

товариством студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених Хмельницького 

університету управління та права імені Леоніда Юзькова окремих рішень; 5) 

Положення про систему рейтингового оцінювання результатів освітньої діяльності 

здобувачів вищої освіти у Хмельницькому університеті управління та права імені 

Леоніда Юзькова; 6) Положення про запобігання конфлікту інтересів під час 

проведення заходів безперервного професійного розвитку та недопущення залучення 

і використання коштів фізичних (юридичних) осіб для реклами лікарських засобів, 

медичних виробів, допоміжних засобів реабілітації або медичних послуг; 7) 

Положення про оцінку заходів безперервного професійного розвитку на ознаки 

академічної доброчесності та дотримання принципів практичної медичної/ 

фармацевтичної/ реабілітаційної діяльності, заснованої на доказах у відділі 

підвищення кваліфікації, перепідготовки та спеціалізації фахівців з ліцензованих 

освітніх послуг Хмельницькому університеті управління та права імені Леоніда 

Юзькова. 

Актуальними виявились питання, пов’язані з організацією роботи з іноземними 

студентами: зокрема, у серпні 2023 року були розглянуті і рекомендовані до 

затвердження Положення про порядок визнання документів про освіту, виданих 

закладами освіти іноземних держав, Положення про порядок визнання здобутих в 

іноземних закладах вищої освіти ступенів вищої освіти, Положення про Комісію з 

визнання іноземних документів про освіту в Хмельницькому університеті управління 

та права імені Леоніда Юзькова; у січні 2024 року – Положення про організацію 



набору та навчання іноземців та осіб без громадянства в Хмельницькому університеті 

управління та права імені Леоніда Юзькова. 

Традиційними були питання, пов’язані з обговоренням результатів опитування 

здобувачів вищої освіти, науково-педагогічних працівників, роботодавців та інших 

стейкхолдерів. Зокрема, у 2023–2024 навчальному році обговорювалися результати: 

опитування здобувачів вищої освіти щодо організації навчання; опитування науково-

педагогічних працівників щодо якості організації освітнього процесу; діагностики 

схильності здобувачів вищої освіти до суїцидальної поведінки; опитування здобувачів 

вищої освіти першого року навчання щодо адаптації в університеті; діагностики рівня 

соціально-психологічної адаптації здобувачів вищої освіти. 

Також методична рада розглянула на своєму засіданні та ініціювала 

обговорення на рівні кафедр результатів складання ЄДКІ за спеціальностями 081 

Право та 281 Публічне управління та адміністрування. 

На засіданнях методичної ради дістали схвалення проєкти кафедр щодо 

налагодження співпраці зі стейкхолдерами університету. Так, у січні 2024 року була 

погоджена і рекомендована до затвердження Програма підготовки тренерів-

консультантів проєкту «Школа місцевого самоврядування» (за ініціативою кафедри 

публічного управління та адміністрування), а в лютому 2024 року – Програма 

підвищення кваліфікації «Інтерактивні технології навчання фінансовій грамотності» 

(за ініціативою кафедри фінансів, банківської справи, страхування та фондового 

ринку). 

Особливо актуальними у 2023–2024 навчальному році стали питання 

підготовки, оцінювання й захисту курсових робіт, що обумовило потребу розгляду 

відповідного питання на засіданні методичної ради у грудні 2023 року з метою 

пошуку ефективних шляхів розв’язання виявлених проблем. У лютому 2024 року 

було порушене питання про підвищення ефективності практики, що організується для 

студентів різних курсів, форм навчання і спеціальностей у другому семестрі 2023–

2024 навчального року. 

Таким чином, на засіданнях методичної ради планомірно порушуються і 

різнобічно розглядаються питання, пов’язані з організацією методичної роботи на 

різних рівнях. Формат дискусії дозволяє з’ясувати проблемні моменти, порівняти 

різні точки зору на проблему та окреслити оптимальні шляхи її розв’язання. 

 

 

 

 

Голова методичної ради     Ірина КОВТУН 


